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NAMJENA

NOSITELJI

NAČIN REALIZACIJE

Tijekom nastavne godine, dva sata tjedno

Troškovi radnog materijala (sanitetski materijal) i materijala, tj. Skripte, 

za pripravu za natjecanja: Priručnik "Humane vrednote" i "Brošura za 

natjecanje podmladka", Hrvatski Crveni križ, Zagreb 2010.; troškovi 

papira i fotokopiranja istih; prijevoza na II. stupanj obuke, cca 200kn. 

Sredstva za troškove sanitetskog materijala dodjeljuje Gradski ured za 

obrazovanje, kulturu i šport - godišnje 700 kn, te pokriva troškove 

prijevoza učenika na relaciji Zagreb - Novi Vinodolski - Zagreb. Eventualni 

troškovi prijevoza učenika na natjecanja u vrijednosti jedne tramvajske 

karte po učeniku i natjecanju.
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KURIKULUM - CRVENI KRIŽ - Prva pomoć

Cilj ove aktivnosti je kontinuiranom edukacijom osposobiti učenike 

sedmih razreda za pružanje prve pomoći u svim situacijama ozljeda i 

naglo nastupajućih bolesti, jer pravodobno i na pravilan način pružena 

prva pomoć smanjuje trajanje liječenja, spriječava ili ublažava 

invalidnost, a nerijetko spašava život. U tom smislu HCK svake godine 

organizira natjecanje podmladka i mladeži Hrvatskog Crvenog križa i 

vještinama pružanja prve pomoći u cilju širenja znanja i popularizaciji 

prve pomoći, istom se kao jedan od sekundarnih ciljeva nastave prve 

pomoći u školi, nameće ovladavanje znanjem i vještinama pružanja prve 

pomoći kako bi učenici, predstavnici Škole, mogli suvereno konkurirati 

na natjecanjima suparničkim ekipama i dokazati svoju spremnost.
Poticanje učenika u razvijanju sposobnosti, vještina i znanja pružanja 

prve pomoći, kao i razvijanja sposobnosti predviđanja potencijalnih 

opasnosti kada bi iste mogle nastati. Generalno razvijanje humanih 

vrednota i solidatnosti među ljudima.

Učenici sedmih razreda i mentorica, Gradsko društvo Crvenog križa.

1. Obuka iz I. Stupnja u školi, 2. Obuka iz II. Stupnja u organizaciji 

Gradskog društva Crvenog križa Zagreb u Novom Vinodolskom, 3. Vježbe 

i pripreme za natjecanja u školi, 4. Demonstracija znanja i vještina na 

natjecanjima.

Primarno u situacijama svakodnevnog života i uvjetima potencijalnih 

opasnosti, u školi, u kući, na cesti. Sekundarno sudjelovanje na 

natjecanjima, prigodnim manifestacijama te volonterski rad.
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